

Михаил Михайлович Маслов

Начальник Управления культуры администрации г. Новокузнецка, заслуженный работник культуры РФ, имеет многочисленные награды.

Михаил Маслов родился и вырос в Кузбассе, в большой, дружной и музыкальной семье: мать изумительно пела народные песни, отец играл на нескольких инструментах... ещё с юности он начал сочинять музыку. В начале это были лирические песни, со временем прибавились инструментальные произведения, романсы, гимны. Он успешно пробует свои силы в разных жанрах музыки.

В 1999 году по инициативе М. Маслова в Новокузнецке создано отделение Союза композиторов России. Оно активно пропагандирует музыкальные произведения местных авторов, издаёт музыкальные сборники.

В 2003 году вышел первый сборник вокальных произведений М. Маслова «Листопад», куда вошёл «Гимн города Новокузнецка» (лауреат городского конкурса) и сборник инструментальных произведений для детской музыкальной школы.

В этом же году М. Маслов был удостоен горожанами звания «Человек года» в области культуры, а в 2004 году – высшей общественной наградой РФ памятной медалью энциклопедии «Лучшие люди России».

В апреле 2005 года песня М. Маслова «Тайна» стала лауреатом областного конкурса, посвященного 60-летию Победы. В сборник «Моя земля» вошли новые произведения кузбасского композитора. Среди них особое место занимают детские песни на стихи Э. Гольдмана, С. Протасевича: «Горка и Егорка», «Грибной дождик», «Коняшки в упряжке», «Новый год», «Под ёлочкой», «Сад-полисад», «Шла лошадка», «Музыкальные птенцы», «Праздничная ёлочка», «Прялочка».

Благодаря усилиям начальника Управления культуры М. Маслова в Новокузнецке с 2005 года начали работу два новых муниципальных оркестра: русских народных инструментов и эстрадно-симфонический.

Любовь к роду, Кузнецкому краю вдохновила композитора на создание песен как лирического, так и гражданско-патриотического звучания. Вышли сборники песен: «Кузнецкий край» (2006), «Город-сад» (2006). Песни М. Маслова записаны на компакт-дисках.

В последние годы начальник Управления культуры администрации г. Новокузнецка М. Маслов интенсивно занимается филармонической деятельностью, приглашая музыкантов с мировой известностью, дающих, помимо концертов, бесплатные мастер-классы для педагогов, учащихся, и продолжает сочинять необходимые всем нам песни и музыку.